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クイックガイド 

 
最新情報は、ホームページをご参照ください。 

https://www.lifeboat.jp/ 

※必ずご確認ください。 

 1 インストール 

2．ダウンロードしたプログラムを実行 

します。コピーが完了しましたら、 

Launchpadから起動してください。 

2．アクティベーションコードを入力し、 

「アクティベート」をクリックします。 

 

操作方法は裏面に続きます。 

2．Disk Drill の2つの項目をONに

してください。 

1．上部のメニューから「アクティベーション 

コードを入力」をクリックします。 

5D611-21M-2509 

フルディスクアクセスの設定  ２ 
3．画面にそって進みます。 

4．Macのユーザー名

とパスワードを入力し

「OK」をクリックする

と先に進めます。 

初回のインストール後は、フルディスクアクセス

についてのメッセージが表示されます。 

アクティベーション  ３ 

3．「アクティベーション成功」と 

表示されましたら、「始めましょう」 

をクリックしてください。 

Disk Drill が起動しましたら、初回はアクティベーション 

を行ってください。 

5．設定が完了するとDisk Drill が自動起動します。 

3．Mac のユーザー名とパス

ワードを入力しお進みくださ

い。 

4．このメッセージが表

示された場合は「あとで

行う」をクリックします。 

インストールとアクティベーション 
 

 

 

 

 

ご利用の際のご注意 
 

https://lifeboat.jp/dd6p/ 

１．インストールプログラムをこちら

からダウンロードしてください。 

※外付ドライブにインストールするには、外付け 

ドライブにドラッグします。コピーされたアイコン

をダブルクリックしてください。 

Mac版 

※必ずご確認ください。 

■ システムドライブを復元したい場合は、

インストールにご注意ください。 

インストールすることで、復元したいデータを上書き

してしまう可能性があります。 

 

システムドライブの復元を行いたい場合は、Disk 

Drill を外付ドライブにインストールしてご利用くだ

さい。 

■ ディスク全体の復元をおすすめいたします。 

何度もスキャンを行うとディスクに負担がかかります。 

また、復元を試したいディスクに誤って上書きしてしまうと、

データの復元はできなくなります。 

 

そのため、時間はかかりますが、対象ディスク内の復元可能

な全データを、他のディスクに丸ごと復元し（書き出し）、あと

から必要なデータを見つけていただく手順をおすすめいた

します。 

■ 時間がかかります。 

検索/復元処理は時間がかかります。所要時間は 

ディスクサイズや復元可能なデータ量によります。 

■ 復元先ドライブを別途ご用意ください。 

スキャンするディスクは、復元データの書き込み先

に指定できません。（パーティション単位でも不可） 

1．「セキュリティとプライバシーを開く」

をクリックします。 

https://www.lifeboat.jp/
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ドライブのスキャンと復元 

Disk Drillを起動し、スキャンしたいドライブを選択して 

「消失データの検索」をクリックしてください。 

スキャンが開始されると、見つかったものから順次ファイルの種類

別にファイル数がカウントされます。 

スキャンの途中でも、見つかったファイルの確認が可能です。「見つ

かったアイテムのレビュー」をクリックしてください。（クリックして

もスキャンは停止しません。） 
 

■ よくある質問（FAQ）の参照、プログラムのダウンロードは下記より可能です。 

https://lifeboat.jp/dd6p/  

 

■ Disk Drill 最新情報はこちらです。 

https://www.lifeboat.jp/products/dd6p/ 

よくある質問 
 

※スキャン結果に戻る場合は「結果」をクリックしてください。 

※ディスク全体のスキャンと復元をおすすめします。 

 ２  1 

復元するには、ご希望のファイルにチェックを入れ、「復元」をクリックしてください。 

見つかったものをすべて復元し、あとから選別されることをおすすめいたします。 

 

 3 

※表示を切り替えられます。 

※スキャンの途中で復元することもできます。スキャンは中断されず、 

復元完了後にまたこの画面に戻ることができます。 

 4 復元先（保存先）を選択して「次」をクリック 

してください。 

復元処理が始まります。指定したドラ 

イブに復元したデータが書き込まれて 

いきます。 

 5 

 

復元が完了すると、下記の表示になります。指定し

た保存先ドライブを開き、復元されたデータをご確

認ください。 

 6 

 

※データが多い場合は時間がかかります。

完了するまでお待ちください。 

1． スキャンしたいメディアを接続し、「高度な

カメラリカバリー」の項目から「OK,はじめ

ましょう」をクリックします。 

2． メディアを選択してから、「消失データ 

の検索」をクリックしてください。 

3． 動画、画像、音楽に特化してスキャン 

されます。 

 

本バージョンでは、これまで難しかった動画の復元

が特に強化されています。動画/画像/音楽を復元し

たい場合は「高度なカメラリカバリー」をお試しくだ

さい。 

SSD、USBメモリ、SDカードに対応します。 

スキャンを中止したい場合は、 

をクリックしてください。 

見つかったファイルを 

すべて復元する場合 
 

ディスクを選択してから、こちら 

にチェックを入れてください。 

一括でチェックが入ります。 

終了するには画面を  で閉じるか、 

 をクリックしてください。

※保存先ディスクは別途ご用意ください。検索

したディスクは保存先に指定できません。 

※行をクリックするか をクリック 

するとプレビューが表示されます。 

Mac版 

https://lifeboat.jp/dd6p/
https://www.lifeboat.jp/products/dd6p/

